UBND QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA GIUA HQC Ki I MON TOAN 6

TRUONG THCS NGQC THUY NAM HOQC 2022 - 2023
— Ngay thi: 02/11/2022
DE SO 01 Thoi gian lam bai: 90 phiit

PHAN 1. TRAC NGHIEM (3,0 diém) Ghi lai chir cai trude dap an ding vao gidy kiém tra.
Cau 1. Tinh chat nao KHONG phai la tinh chat cua phép nhan:

A.ab=ba. B. a.(b+c)=ab+ac.

C.al=la=a. D.a+0=0+a=a.
Céu 2. Két qua ctia phép tinh 5°:5 1a:

A. 5%, B. 5°. C. 25. D. 5.
Cau 3. S6 ty nhién x thoa man 3" =9 la:

A. x=4. B. x=3. C.x=2. D. x=1.
Cau 4. Gia tri cua x thoa man 32:(x—32)+4 =20 la:

A. x=16. B. x=34. C. x=32. D. x=2.
Cau 5. Két qua ctia phép tinh 17.25+23.25+25.60 la:

A. 2500. B. 25. C. 250. D. 25000.
Céu 6. Chon khing dinh SAI trong cac khing dinh sau:

A. 4x chia hét cho 4. B. 16 + 24 chia hét cho 4.

C. 256-72 chia hét cho 4. D. 29+136 chia hét cho 4.
CAu 7. S6 ty nhién a,b théa man a5bh chia hét cho cho 2;5;9 1a

A.a=5,b=0. B.a=5b=5. C.a=9,b=4. D.a=4,b=0.
Cau 8. Trong cac s6 sau: 123; 256; 448; 250; 513 s6 chia hét cho 3 1a:

A. 123; 513 B. 256; 448; 250. C. 250. D. 448; 256.

Céu 9. Trong cac hinh du6i day, hinh nao 1a tam giac déu:

hinh a hinh b hinh ¢ hinh d
A. Hinh a. B. Hinh b. C. Hinh c. D. Hinh d.
Céu 10. Tong s dudng chéo cua hinh luc giac ABCDEF 1.
A

B

F Cc
E D
A. 8. B. 9. C. 10. D. 11.
Cau 11. Dién tich hinh thoi c¢6 d dai hai duong chéo 1a 12c¢m va 6¢cm 1a:
A. 72cm? . B. 36m”. C. 2m*. D. 36¢cm*.

Cau 12. Hinh vudng c6 dién tich 81cm?, chu vi hinh vudng la:
A. 36cm. B. 8lcm. C. 162cm. D. 18cm.



IL TU LUAN (7,0 diém)
Céu 1 (1,0 diém).
a) Cho tap hop 4={1;2;3;5}.

Dién ki hiéu € , ¢ thich hop vao 6 tréng: 2 |:| A 4 |:| A

b) Tap hop A bao gdm cac s6 ty nhién 16n hon 8 va nho hon 12. Viét lai A theo 2 cach.

Céau 2 (1,5 diém). Thuc hién phép tinh, (hop li néu co6 the)

a) 17+28+33+72

b) 2°.17-2°.12

¢) 2022-[2021-(5+1) |+2023°

Cau 3 (2,0 diém). Tim sé ty nhién x biét

a)192—x=16

b) 69+ (x+16)=185

o) [(x=1)' -4"]3=327

Cau 4 (2,0 diém). ‘

a) V& tam giac déu c6 canh bang 3 cm. .

b) M6t can phong hinh chir nhét ¢6 chi€u rong 3m, chiéu dai 6ém. Tinh chu vi va dién tich cua can phong.
Nguoi ta lat nén nha bang cac vién gach hinh vudng c6 chi€u dai canh 30cm. Biét gia tién mot vién gach la
25000d. Hoi @e 1at hét nén nha can bao nhiéu tién?

Céu 5 (0,5 diém). Tim sb tw nhiénn dé (4n+8):(3n+2) (n=1).

- Hét —-
Luu y:
- Hoc sinh khong st dung tai liéu

- Can bo coi thi khong gidi thich gi thém



UBND QUAN LONG BIEN _ BIEUDIEM & PAP AN
TRUONG THCS NGQC THUY PE KIEM TRA GIUA HQC Ki I
NAM HQC 2022 - 2023
’ ] MON: TOAN 6
L. TRAC NGHIEM (3 diém)
- Mai cau dung dugc 0,25 diém
CAU 1 2 3 4 5 6 7 8 10 | 11 | 12
Pipan | D | C | C [ B | A | D| D | A B | D | A
II. TU LUAN (7 diém)
Cho tap hop A4 ={1;2;3;5}. 0,5 diém
2[c]a 4[]
( IC ;i%;l) Tap hop A bao gém cac sb tu nhién 16n hon 8 va nhé hon 12 7
Cl: A={910;11} 0,25 diém
0,25 diém
C2: A={x|xeN:8<x<12}
a) 17+28+33+72 7
=(17+33)+(28+72) 0,25 diém
—50+100=150 0,25 diém
b) 2°.17-212 ﬂ
=2'(17-12) 0,25 diém
Cau 2 "
15 | -50=40 0,25 diém
diém) | ) 2022-]2021-(5+1) |+2023
=2022-[2021-6" |+1 0.25 diém
=2022-[2021-36]+1
=2022-1985+1 0,25 diém
=37+1=38
a) 192—x=16 0,5 diém
x=192-16
x=176
Vay x=176.
b) 69+ (x+16)=185
x+16=185-69 .
x+16=116 0,25 diém
x=116-16
. x =100 :
Cau3 | yvayx=100 0,25 diém
(2 diém) i P
o) [(x-1’-4>]3=327
(x-1’-16=327:3
(x—1)’-16=109
3 = 2
(x—1)’ =109+16 0.5 diém
(x-1’=125=5
x—1=5 ,
0,5 diém
x=6
Vay x=6




0,5 diém
Cﬁllv 4 ' 3em M
(2 diem) Hoc sinh v& phai thé hién 13 c6 sir dung comba dé vé& cung tron
b)
+ Dién tich cin phong hinh chit nhat 1a: 6.3 =18(m?) 0,5 diém
+ Dién tich vién gach hinh vudng 1a: 30.30 = 900(cm?) 0,5 diém
+Doi 18m* =180000cm’
+ S0 vién gach can dung 1a: 180000 :900 = 200 (vién gach) 0,25 diém
+ S0 tién can dung 1a: 200.25000 = 5000000 (dong) 0,25 diém
Vay s0 tién can dung dé 1t nén can phong hinh chit nhat la 50000004
(4n+8):(3n+2) (n=1)
+Taco: (4n+8)}(3n+2)=3(4n+8)}(3n+2) 0.25 diém
+Tacéd: 3(4n+8)=12n+24= 4(3n+2)+16
+DE 3(4n+8)i(3n+2) thi (12n+24)}(3n+2)
Cius | = 4(3n+2)+16:(3n+2) ma 4(3n+2):(3n+2) nén 16:(3n+2)hay
0,5 (3n+2) la udce cua 16
diém) |+ Ty co Ube ciia 1612 1; 2; 4; 8; 16
+ Ta c6 bang sau:
3n+2 1 2 4 8 16
3n X 0 2 6 14
n X 0 X 2 X 0,25 diém
(loai) (loai) (loai)

+Vi n>1nén n=2 1a gia tri can tim




